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Milí čtenáři, jak jsme vás již informovali v minulém čísle zpravodaje, naše knihovna si v letošním

roce připomíná dvě významná jubilea. Krajská vědecká knihovna v Liberci se hlásí k odkazu

dvou knihoven, které položily její základ a které v letošním roce slaví výročí svého vzniku.

Připomínáme si 120 let od založení Lidové české knihovny, která se stala základem naší

dnešní veřejné a městské působnosti. A zároveň slavíme 100 let od založení německé odborné

knihovny Bücherei der Deutschen, kterou považujeme za základ naší vědecké a studijní

funkce. Letošní rok je pro nás tedy velmi významný. Rádi bychom jej společně s Vámi oslavili a

proto jsme připravili celou řadu zajímavých akcí.

V dubnu a květnu vás čekají literární programy, jako je unikátní večer slampoetry

s mezinárodní účastí (26. 4.), Literatour po zajímavých místech Liberce nebo beseda se

známou českou spisovatelkou Alenou Mornštajnovou. S létem se rozloučíme poslední

srpnový týden při happeningu před knihovnou. A to nejlepší na závěr: 24. 10. u nás bude

číst Jaroslav Rudiš. Oslavy pak vyvrcholí 25. 10. celodenním programem v knihovně. Tento

slavnostní den zakončíme skvělým večerním koncertem známé kapely Super Hero Killers.

Na oslavu našeho výročí nabízíme našim čtenářům nový krásný dárkový předmět – foukané

skleněné ptáčky v knihovních barvách od regionálního sklářského mistra pana Karla Sobotky.

Již brzy bude možné si je zakoupit na Informační službě knihovny. 

   Držte nám pěsti, letíme do další stovky!

Podrobnosti

Fotogalerie

Největší z nejmenších
 
V letošním ročníku soutěže Čtenář roku jsme hledali
toho největšího z nejmenších. Tedy jedno z těch
nadšených malých dětí do 6 let, které k nám již
odmalička chodí nejen za knížkami, ale také na akce,
hry a soutěže. Vítězem libereckého kola se stal Jiří
Stuchlík. Podobně vybrali své Čtenáře roku i v dalších
knihovnách kraje. V těžké konkurenci se nakonec
Čtenářem roku Libereckého kraje stal Mireček Kobr
z turnovské knihovny, který náš kraj bude reprezentovat
v celostátním kole. Gratulujeme a přejeme hodně štěstí!
Děkujeme našim partnerům firmě Rautis a společnosti
iQLANDIA Liberec za krásné dárky pro oceněné děti.
Soutěž pořádá Svaz knihovníků a informačních
pracovníků ČR v rámci akce Březen – měsíc čtenářů. 

Meet. Share. Inspire.
Konference pro lepší angličtinu v liberecké knihovně

 

V pátek 8. března se u nás uskutečnila Konference pro lepší angličtinu s podtitulem Meet.

Share. Inspire. Konferenci určenou pro aktivní učitele angličtiny uspořádalo Evropské centrum

jazykových zkoušek ve spolupráci s Cambridge University Press & Assessment a Krajskou

vědeckou knihovnou v Liberci. Záštitu nad celou akcí převzal náměstek hejtmana pro školství

RNDr. Jiří Čeřovský. Pro účastníky byl připraven bohatý odpolední program plný inspirativních

seminářů a workshopů vedených tuzemskými i zahraničními odborníky. Nechyběla ani

prezentace nových učebnic a dalších moderních výukových materiálů. Konference se

zúčastnilo více než osmdesát učitelů angličtiny ze základních a středních škol převážně

z Libereckého kraje. Těší nás partnerství v podobných projektech. Dlouhodobě nabízíme kurzy

pro pedagogy zejména v oblasti čtenářské gramotnosti, rozšíření nabízených témat vítáme.

Konferenci hodnotíme jako úspěšnou a společně s Evropským centrem jazykových zkoušek již

nyní připravujeme další aktivity.

Více o akci

Výtvarná soutěž Krakonoš
 
Ještě do 10. 5. se máte možnost účastnit naší výtvarné
soutěže! Krkonošská knihovna v Jelení Hoře ve
spolupráci s knihovnami Euroregionu Nisa vyhlásila
další ročník výtvarné soutěže na téma Krakonoš a jeho
pohádkoví přátelé ze tří zemí. Soutěž je určena dětem
a mládeži od 7 do 19 let z příhraničních oblastí Polska,
Německa a České republiky. Soutěžní práce provedené
libovolnou výtvarnou technikou je třeba dodat do 10.
května 2024 na adresu liberecké knihovny. Podmínky k
účasti v soutěži a k jejímu zaměření naleznete pod
odkazem níže. Nejkrásnější práce budou vystaveny ve
všech zúčastněných knihovnách ERN.

Více o soutěži

Knihovníci sesazeni z trůnu
Všeobecný kvíz v knihovně

 

V minulém týdnu proběhl dlouho očekávaný druhý ročník všeobecného kvízu v knihovně

s názvem Natři to knihovníkům! Vítězný pohár nakonec získal tým Puděro. Probojoval se až

do samotného finále, kde se střetl s knihovníky, které nakonec porazil, byť jen těsně... Utkání

bylo napínavé a otázky složité, není proto divu, že se všichni účastníci během klání zapotili.

A otázky nebyly jen o knihách, i když pro ty se v našem kvízu našlo také místo.  Vedle

večerníčků a literárních postav se objevily například seriály na Netflixu, gastronomie nebo fóbie.

Letošní ročník byl odvetou za triumf domácího týmu v Turnaji pěti knihovníků minulý rok.

Knihovníci byli letos sice sesazeni z trůnu, nicméně ještě neřekli poslední slovo… Vítězům moc

gratulujeme a budeme se těšit zase příště! 

Fotogalerie

Vybíráme z nabídky dubnových akcí:

Bez obalu (nejen) o OSN
Přednáška a beseda nejen o OSN. Hostem
Vladimir Dzuro – dlouholetý mezinárodní
vyšetřovatel, který do března 2023 vedl
kancelář Úřadu pro vnitřní záležitosti OSN v
New Yorku. Koná se ve čtvrtek 4. 4. v 17 hod.

Více o akci

Czlam road
Energií nabitý večer slam poetry s performery
ze tří různých kontinentů: Yuri Miki (Japonsko),
Ignacio Perini (Argentina), Simone Savogin
(Itálie) a Anatol Svahilec (ČR). Akce s českým
překladem. Koná se v pátek 26. 4. v 19  hod. 

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně Vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Johannes Mario Simmel
7. dubna 1924 – 1. ledna 2009; rakouský spisovatel společenských románů

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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